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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 1º DE JULHO DE 2014. 

 

A hora regimental do Primeiro dia do mês de julho do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 22ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando o Vereador Miguel Pereira para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 21ª Sessão Ordinária 

realizada em 24 de junho de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta aos Requerimentos nº 049 e 050/2014; Ofício enviado 

pela Caixa Econômica Federal, informando o bloqueio de 
Créditos de Recursos Financeiros; Convite enviado pelo Partido 

Trabalhista Brasileiro – PTB de Pilar do Sul, convidando para 

participar de uma reunião; Convite enviado pela Associação 
Cultural e Desportiva de Pilar do Sul – ACDPS – Kaikan, 

convidando para prestigiar a 58ª Gincana Poliesportiva 

(UNDOKAI); Convite enviado pela Frente Parlamentar 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

Ambiental da Região de Sorocaba e pelo Arquivo Público da 
Câmara Municipal de Sorocaba, convidando para participar do 

Ciclo de Palestras; Convite enviado pela Prefeitura Municipal de 

Tapiraí, convidando para prestigiar a 13ª Festa do Gengibre. As 
correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 

estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 

feitas as leituras dos Projetos recebidos: Projeto de Lei nº 

055/2014 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público - Estrada Robert James Forster”; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2014 que “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Arlindo 

Garcia Filho”. O projeto será enviado às Comissões para estudos 
e apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura do 

seguinte Requerimento: Requerimento nº 053/2014 – de autoria 

do Vereador Miguel Pereira; onde requer o seguinte: Por que 

até o presente momento não foi realizada a instalação de 

iluminação pública na Rua Pedro Batista, tendo em vista que 

já existe o poste e só falta o braço de iluminação? Há alguma 

previsão para que essa benfeitoria seja realizada? Submetido 

em discussão fez uso da palavra o Vereador Miguel Pereira, logo 

após foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado 
por unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da 

Indicação nº 214/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a instalação de um telefone celular 

fixo com antena, no Posto de Atendimento Médico “Aline 

Fernanda de Campos”, no Bairro Pombal. Submetida em 
discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo em 

seguida foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada 

por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das 
seguintes Indicações: Indicação nº 215/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a instalação 

de Iluminação pública na Rua João Carlos de Proença, no 
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Jardim Primavera; Indicação nº 216/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie urgentemente 

a contratação de um Professor de Educação Física para 

retomar o Programa Viver Mais, Viver Bem, do bairro da 

Paineira; Indicação nº 217/2014 – de autoria do Vereador 

João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, seja realizada operação tapa buraco 

na Rua Bento Ferreira de Camargo, em frente ao número 

270, no Jardim Bela Vista; Indicação nº 218/2014 – de autoria 

do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, seja feita a troca da 

lâmpada queimada da Rua Josefa da Silva Guerra Maia, em 

frente ao número 153 e  que seja estudada a possibilidade de 

realizar a troca de toda a iluminação do Jardim Marajoara; 

Indicação nº 219/2014 – de autoria da Vereadora Cristina 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do campo de areia ao lado 

da Pista de Skate Aparício Cerqueira. As indicações serão 

enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Em seguida foi feita 

a leitura da Moção nº 049/2014 – de autoria de todos os 

Vereadores; Moção de Pesar pelo falecimento do Ilmo. Sr. 

Claudio de Carvalho, com 55 anos, no último dia 25 de junho. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 
Antonio Matos e Luiz Brisola, logo após foi submetida em 

votação onde a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. 

Logo em seguida foi feita a leitura da Moção nº 050/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Karla Pagianotto, Antonio Matos, 

Cristina Gomes, Luiz Brisola, Marcos Fábio e Miguel Pereira; 

Moção de Congratulação aos organizadores do Champions 

Rodeo de Pilar do Sul, com a campanha “Unidos para o 

Bem”. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos e Luiz Brisola, logo após foi 
submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 
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unanimidade de votos.  Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 

051/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; Moção 

de Congratulação à equipe da carreta de prevenção do 

Hospital de Câncer de Barretos, composta pelo Médico, Ilmo. 

Sr. Dr. Márcio Antoniaze, pela Enfermeira, Ilma. Sra. Creuza 

de Moraes Soares, pelas Técnicas em Enfermagem, Ilma. Sra. 

Lidiane Francisco, Ilma. Sra. Maiara Fernandes e Ilma. Sra 

Roberta Cristina, e pelo Motorista, Ilmo. Sr. José Eduardo 

Teixeira. Submetida em discussão e votação a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo em seguida foi feita a 
leitura da Moção nº 052/2014 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto; Moção de Congratulação às enfermeiras 

voluntárias: Ilma. Sra. Fabiane de Carvalho Vieira Costa e 

Ilma. Sra Rita de Cássia Queiroz que participaram auxiliando 

a equipe da carreta de prevenção do Hospital de Câncer de 

Barretos. Submetida em discussão fez uso da palavra a 

Vereadora Karla Pagianotto, logo após foi submetida em votação 

onde a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Em 
seguida foi feita a leitura da Moção nº 053/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; Moção de Congratulação ao Ilmo. Sr. 

Elias Alves do Rosário, MD. Pastor da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus - Ministério Madureira, pelos 17 anos de 

serviços prestados a comunidade evangélica nos trabalhos de 

evangelização em nossa cidade. Submetida em discussão e 
votação a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. 

Encerrada as matérias do expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 
Tribuna Livre, assim foi procedido pelos Vereadores: João 

Batista, Luiz Proença, Marcos Augusto, Luiz Brisola, Antonio 

Matos e Marcos Fábio. Ninguém mais se manifestando o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para 

organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão 

e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia.  
Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 
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054/2014 que “Altera o artigo 3º da Lei n.º 1.247/95, de 17 de 

outubro de 1995 e dá outras providências”, onde foi feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Logo após foi dispensada 

a leitura do Projeto de Resolução nº 002/2014 que “Dispõe 

sobre a criação da Galeria dos Vereadores Mirins da Câmara 

Municipal de Pilar do Sul”, onde foi feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 

votação o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 
Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 007/2014 que “Cria a Lei 

Complementar Municipal de posse responsável de animais 

domésticos no âmbito do município de Pilar do Sul, e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira 

discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Proença e 

Antonio Matos, logo após foi submetido em Primeira votação 
onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 

Primeiro Turno. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Luiz Proença e João Batista. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, 
agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a 

presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 

Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 

Sala das Sessões, 1º de julho de 2014. 
 

 

 
 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente- 

 

 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice- Presidente- 

 
 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 
 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Continuação da Ata da 22ª Sessão Ordinária 


